



Kritéria pro předvýběr projektových záměrů na MAS pro opatření č. 3 Hasiči

Programového rámce IROP SCLLD MAS Litomyšlsko na období 2021-2027

Aktivita Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie JPO II., III. a V.

Soulad s programovým rámcem IROP schválené strategie CLLD Posuzuje se podle přínosu projektů k plnění záměrů a cílů SCLLD MAS Litomyšlsko na období 2021-2027.	ANO – Projektový záměr přispívá k plnění záměrů a cílů SCLLD MAS Litomyšlsko na období 2021-2027, je v souladu s opatřením Strategického rámce č. 1.1.6 Podmínky pro HZS a členení živelným událostem a s opatřením Programového rámce IROP č. 3 Hasiči.
	NE – Projektový záměr nepřispívá k plnění záměrů a cílů SCLLD MAS Litomyšlsko na období 2021-2027, není v souladu s opatřením Strategického rámce č. 1.1.6 Podmínky pro HZS a členení živelným událostem ani s opatřením Programového rámce IROP č. 3 Hasiči.

DÍLČÍ KRITÉRIA pro posouzení Souladu s programovým rámcem IROP schválené strategie CLLD:

Č.	Název/popis	Způsob hodnocení
1	Technická připravenost projektu Bodově se zvýhodňují projekty, u kterých je dokončeno řízení stavebního úřadu před podáním projektového záměru na MAS nebo které takový proces ze své povahy nevyžadují. Musí být splněno pro celý projekt, pro všechny aktivity/zakázky. Posuzuje se na základě relevantních dokumentů/informací, které jsou přílohou projektového záměru podaného na MAS.	50 bodů – Pro všechny aktivity/zakázky projektu je dokončeno řízení stavebního úřadu před podáním projektového záměru na MAS nebo je pro ně takový proces nerelevantní. K projektovému záměru podanému na MAS jsou přiloženy relevantní dokumenty/informace, které dokládají, že žadatel ke dni podání projektového záměru na MAS disponuje všemi platnými odpovídajícími povoleními k realizaci staveb dle zákona, nebo ze kterých vyplývá, že dané aktivity řízení stavebního úřadu nevyžadují.



	<p>Pokud jsou v projektu zahrnuty stavební práce, musí být související přiložené dokumenty potvrzené stavebním úřadem.</p>	<p>25 bodů – Pokud je alespoň pro některé aktivity/zakázky projektu nezbytné řízení stavebního úřadu, to bylo zahájeno, ale není ke dni podání projektového záměru na MAS dokončeno a k projektovému záměru podanému na MAS jsou přiloženy relevantní dokumenty/informace, které dokládají, že žadatel má ke dni podání projektového záměru na MAS přinejmenším zažádáno o vydání všech odpovídajících povolení k realizaci staveb dle zákona.</p> <p>0 bodů – Pokud je alespoň pro některé aktivity/zakázky projektu nezbytné řízení stavebního úřadu a to nebylo ke dni podání projektového záměru na MAS ani zahájeno nebo k projektovému záměru podanému na MAS nejsou přiloženy žádné relevantní dokumenty/informace.</p>
<p>2</p>	<p>Administrativní připravenost projektu (zadávací řízení)</p> <p>Bodově se zvýhodňují projekty, u kterých jsou dokončena všechna zadávací řízení a všechny zakázky jsou pokryty uzavřenými smlouvami/objednávkami před podáním projektového záměru na MAS.</p> <p>Posuzuje se na základě odpovídajících smluv/objednávek, případně jiných relevantních informací, které jsou přílohou projektového záměru podaného na MAS.</p> <p>Dodržování podmínek nadřazené výzvy ŘO IROP ve SC 5.1 a související dokumentace pro zadávání zakázek je na odpovědnosti žadatele.</p>	<p>25 bodů – U projektu jsou dokončena všechna zadávací řízení a všechny zakázky jsou pokryty uzavřenými smlouvami/objednávkami a k projektovému záměru podanému na MAS jsou přiloženy odpovídající smlouvy/objednávky, případně jiné relevantní informace.</p> <p>0 bodů – U projektu nejsou dokončena všechna zadávací řízení, všechny zakázky nejsou pokryty uzavřenými smlouvami/objednávkami nebo k projektovému záměru podanému na MAS nejsou přiloženy odpovídající smlouvy/objednávky, případně jiné relevantní informace.</p>



3	Zkrácená doba realizace projektu Bodově se zvýhodňují projekty dokončené nejpozději 30. 4. 2025. Posuzuje se na základě předpokládaného data ukončení fyzické realizace projektu uvedeného v projektovém záměru podaném na MAS.	15 bodů – Předpokládané datum ukončení fyzické realizace projektu je stanoveno nejpozději na 30. 4. 2025.
		0 bodů – Předpokládané datum ukončení fyzické realizace projektu je pozdější než 30. 4. 2025
4	Konzultace projektu na MAS Bodově se zvýhodňují projekty, které byly předem konzultovány s MAS. Započítávají se konzultace konkrétních záměrů, které se uskutečnily před podáním projektového záměru na MAS, a to nejdříve 60 a nejpozději 10 kalendářních dní před termínem ukončení příjmu projektových záměrů v aktuální výzvě MAS. Posuzuje se na základě přiloženého potvrzení vystaveného ze strany MAS.	10 bodů – K projektovému záměru podanému na MAS je přiloženo potvrzení vystavené MAS a konzultace na MAS proběhla před podáním projektového záměru na MAS, a to nejdříve 60 a nejpozději 10 kalendářních dní před termínem ukončení příjmu projektových záměrů v aktuální výzvě MAS.
		0 bodů – K projektovému záměru podanému na MAS není přiloženo potvrzení vystavené MAS nebo konzultace na MAS neproběhla před podáním projektového záměru na MAS, a to nejdříve 60 a nejpozději 10 kalendářních dní před termínem ukončení příjmu projektových záměrů v aktuální výzvě MAS.

Celkem lze získat maximálně 100 bodů.

V případě, že více projektových záměrů obdrží shodný celkový počet bodů, Výběrový orgán MAS určí pořadí podle data a času podání projektového záměru na MAS (stanoveného dle bodu 5. kap. 4 [interních postupů MAS pro IROP 2021-2027](#)), dříve předložený projektový záměr má tedy přednost.

MAS Litomyšlsko o.p.s., Borská 125, 539 44 Proseč, IČO: 27506096, www.mas-lit.cz